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30 травня 2023 року департаментом соціального захисту населення
облвійськадміністрації у форматі онлайн проведено обласний семінар з питань протидії
торгівлі людьми, ведення обліку багатодітних сімей та підготовки документів щодо
представлення багатодітних матерів до присвоєння почесного звання України
"Мати-героїня" для фахівчинь/ців районних військових адміністрацій, міських, селищних,
сільських територіальних громад.

  

Участь у заході взяли 59 осіб.

  

Під час семінару надано роз’яснення та методичну допомогу спеціалістам/кам об’єднаних
територіальних громад з питань, що стосуються:

  

процедури встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми (спікерка –
Степанида Маковійчук, начальниця відділу сім'ї та оздоровлення дітей департаменту
соціального захисту населення обласної військової адміністрації);

  

ситуації у сфері протидії торгівлі людьми в Україні, основних тенденцій та викликів
(спікер – Валентин Боровиков, співзасновник громадської організації "Чистий аркуш");

  

виявлення фактів торгівлі людьми в Кіровоградській області (спікер – Микола
Мальований, майор поліції, начальник відділу міграційної поліції головного управління
Національної поліції в області);

  

ведення обліку багатодітних сімей, порядку видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї
та дитини з багатодітної сім'ї (спікерка – Степанида Маковійчук, начальниця відділу сім'ї
та оздоровлення дітей департаменту соціального захисту населення обласної військової
адміністрації);

  

підготовки матеріалів та документів щодо представлення багатодітних матерів до
присвоєння почесного звання України "Мати-героїня" (спікерка – Наталія Сімокоп,
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головна спеціалістка відділу сім'ї та оздоровлення дітей департаменту соціального
захисту населення обласної військової адміністрації).

  

Під час роботи семінару Валентин Боровиков поінформував про реалізацію в області
програми підтримки, яка діє в рамках проєкту "Допоможемо! Підтримаємо! Переможемо!"
за підтримки Міністерства закордонних справ Норвегії та Програми протидії торгівлі
людьми Агентства США з міжнародного розвитку для людей, які постраждали від війни і
переміщені до Кіровоградської області, торгівлі людьми, експлуатації чи насильства, що
реалізується громадською організацією "Чистий аркуш" разом з Міжнародною
організацією з міграції (МОМ).

  

Бенефіціари проєкту  можуть розраховувати на такі види допомоги:

  

соціальний супровід;

  

консультування психолога;

  

консультування юриста та відновлення документів;

  

задоволення базових потреб (одяг, посуд, постільна білизна, продукти харчування,
засоби гігієни, ліки, медичні обстеження, допомога з житлом тощо);

  

підтримка у відкритті власної справи (гранти на навчання, курси перекваліфікації,
забезпечення професійним обладнанням).

  

Для того, щоб податися в програму підтримки необхідно попередньо заповнити
онлайн-анкету за посиланням: https://bit.ly/3EkipBU Після розгляду анкети та відповідності
критеріям уразливості для включення до програми особі зателефонує соціальний
працівник проєкту з метою уточнення даних.
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Корисні веб-розробки Міжнародної організації з міграції (МОМ), зокрема:

  

1. Курс для держслужбовців, в якому зібрано кращий теоретичний матеріал з протидії
торгівлі людьми і приклади життєвих кейсів осіб, які постраждали від торгівлі людьми.
Доступ за посиланням: https://ctcourse.org.ua/

  

2. Онлайн-квест з безпечного працевлаштування. Доступ за посиланням: 
https://quest.stoptrafficking.org/start
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